



美图 | MEI TU

春晚杂技“双花争艳” 两国柔术美女义结金兰

2月16日,北京刘藤工作室,2017春晚“双花争艳”的两位表演者中国柔术女王刘藤与乌克兰柔术美女鲁斯拉娜正式义结金兰,结拜为异国姐妹,并一起拍摄了一组双美争艳的柔术照。

据悉,鲁斯拉娜有意签约刘藤工作室,为自己义姐事业发展助力,刘藤团队今后也会极力帮助鲁斯拉娜开拓中国市场,让鲁斯拉娜的柔术事业在中国能有更好的发展。 ■ 中新社发

中国多地开始流行“共享汽车”

业内人士:未来几年将迎来爆发期

继“共享单车”之后,北京、上海、重庆等多地开始流行起“共享汽车”。只需下载手机APP,注册后就能用手机在附近找到汽车使用,到达目的地后可把车还到指定的停车网点或任意的正规停车场。

业内人士预测,“共享汽车”在未来几年将迎来市场爆发期。那么,“共享汽车”使用是否方便?费用是否便宜?对此,记者进行了调查和实地体验。

“共享汽车”悄然升温

在“共享单车”红遍各大城市的时候,近一段时间,新一波“共享汽车”热也在悄然升温。记者了解到,目前在中国多个城市的街头,已经出现不少类型的“共享汽车”,很多市民已经进行了“尝鲜”。

2月15日,记者在北京也实地体验了一把“共享汽车”,并进行了手机视频直播。记者下载了一家“共享汽车”APP,上传了驾驶证、身份证进行注册,无需缴纳押金,注册认证成功后即可使用“共享汽车”提供的分时租赁服务。

打开APP,选择好取车点和还车网点后,即可选择可用车辆,系统会显示可用汽车的车型、车牌号、续航里程等信息,并会免费保留5分钟取车时间,超时将自动开始计费。这家“共享汽车”APP显示的特价收费标准为1.5元/公里,0.15元/分钟。

记者选择了一辆新能源汽车,找到汽车并用手机取车后,顺利将车开到了之前选定的还车网点,然后点击还

车。出于体验的考虑,记者行驶速度较慢,且有所绕路,最终收费单显示时间为24分钟,里程为2公里,总费用为8.66元。记者了解到,目前“共享汽车”所用的车型包括传统汽油车,但主流多是新能源车。

“共享汽车”为啥渐流行?

对于这种新鲜事物,多数普通人关心的还是“共享汽车”是否方便和便宜。

“感觉挺方便的,收费也不贵。”重庆的张女士过年前就体验过两次当地一家公司的“共享汽车”服务。

不过也有市民认为“不太方便”,因为要到指定的停车场取车,还车也是到指定的停车场。

虽然评价不一,但“共享汽车”正受到越来越多的关注。一度用车COO付聪对记者表示,目前城市里存在这样一部分用车需求,就是能够自己开车出行,而且用起来很方便很便宜,“共享汽车”提供的分时租赁服务就能满足这种需求。

付聪透露,根据测算,在同样的时间和距离下,“共享汽车”的花费比专车、出租车低,比如15公里2个小时的行程,“共享汽车”花费一般在25元~30元之间,而打出租车则需要40元~45元,专车的花费更高些。

由于市场潜力被看好,包括滴滴出行CEO程维在内的多位业内人士认为,未来几年,共享汽车将迎来爆发期。

■ 据中新社

图说 | TU SHUO

切尔诺贝利事故区狼群泛滥 村民设陷阱捕狼



近日,在白俄罗斯Khrapkovo村,猎人弗拉基米尔和同伴尼古拉合力将一只身陷兽夹的狼勒死,虽然画面有些残忍,却不得已这样做。Khrapkovo村位于切尔诺贝利核泄漏区边上,在这个白俄罗斯和乌克兰交界的地方,整整2600平方公里的土地,在1986年的核泄漏灾难中被污染,近年来这里狼群泛滥。

■ 中新社发

用生命在拍照! 美女在310米高楼“荡秋千”



为了追求轰动效应,博得网友关注,这个美女竟将生命置之度外。据英国媒体报道,23岁的俄罗斯模特VikiOdintcova被一名男性助手的手牵住,悬挂在310米高的迪拜卡宴塔上。73层的卡宴塔总高310米,楼体为90度扭曲旋转状,被称为世界上“最高最拧巴”的大厦。

■ 中新社发

发布 | FA BU

国家林业局: 今后“吃野味”将被法律追责

针对近期多地食用穿山甲事件,国家林业局回应称,中国此前法规仅对捕杀和交易野生动物者处罚,而今年1月1日起实施的新版《野生动物保护法》修订为,禁止为食用非法购买国家重点保护的野生动物及其制品。今后在中国“吃野味”不仅受社会监督,也将面临法律追责。 ■ 据央视

中国今年计划发射6颗通信卫星 高铁有望网络全覆盖

2017年,我国计划发射实践十三号、中星9A、实践十八号等6颗通信卫星。目前,全球范围内由我国制造的在轨运行的通信卫星多达24颗。随着我国新一代通信卫星技术的提升,在完成广播电视信号传输任务的同时,未来利用通信卫星覆盖,在飞机机舱内、高速运行的高铁上,甚至偏远山区,便捷上网将成为现实。 ■ 据央广网

中国去年减持1877亿美元美债

美国财政部15日公布的数据显示,中国去年12月份比11月份小幅增持91亿美元的美国国债。与2015年12月底相比,中国2016年12月底减持了1877亿美元的美国国债。 ■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

最高法原副院长奚晓明 受贿1.14亿,一审被判无期

2月16日,天津市第二中级人民法院公开宣判最高人民法院原副院长奚晓明受贿案,对被告人奚晓明以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:1996年至2015年,被告人奚晓明认可其亲属收受以及本人直接收受相关人员给予的财物共计折合人民币1.14596934亿元。

■ 据新华社

Four real estate auction notices from Anhui Doublewin Group Auction Co., Ltd. detailing property listings, terms, and contact information.